

1996  
26 СЕНТЯБРЯ  
ЧЕТВЕРГ  
115 [8030]

ОБЩЕСТВЕННО-  
ПОЛИТИЧЕСКАЯ  
ГАЗЕТА  
КЕЖЕМСКОГО  
РАЙОНА  
ИЗДАЕТСЯ  
С МАЯ 1986 Г.

# СОВЕТСКОЕ ПРИАНГАРЬЕ

## ОТЧАЯННЫЙ ШАГ

**23** СЕНТЯБРЯ группа учителей Кежемской средней школы прекратила проводить уроки из-за невыплаты заработной платы за прошедшие полгода. Об этом мы узнали из телеграммы, пришедшей в редакцию.

В районе нам дали дополнительную информацию: бастуют 9 учителей, 17 преподавателей решили продолжать занятия.

## МАГАЗИН ВETERANAM

**О**МЕЩЕНИЕ в доме по улице Гайнунина, выделенное администрацией района Благотворительному фонду, будет в ближайшее время переоборудовано под магазин для ветеранов, где они смогут «бретать как промышленные, так и продовольственные товары в широком ассортименте.

Его открытие планируется произвести к дате празднования Дня пожилых людей, и это событие — лишь малая часть из запланированной программы мероприятий, которую готовят районный отдел культуры и отдел социального обеспечения.

## ПЛАНОВАЯ ПРОВЕРКА

**В** ЛЕСОХОЗЯЙСТВЕННЫХ предприятиях района началась работа плановой комиссии краевого комитета по лесу, которую возглавляет заместитель председателя комитета А. И. Пластинин.

В планах деятельности комиссии проверка соблюдения лесного и родохранического законодательства, актов, правил лесопользования и хозяйственной деятельности Кежемского и Кондисского лесхозов.

Более подробно о результатах этой работы мы намерены рассказать в одном из последующих номеров «СП».

## ПОЗВОЛИТ НАВЕСТИ ПОРЯДОК

**Р**ядом проверок, проведенных инспектором по защите прав потребителей администрации района, выявлено, что практически ни один из городских коммерческих киосков не соответствует требованиям, предъявляемым к торговым объектам.

Последствием присутствуют нарушения Правил торговли, закона о защите прав потребителей, закона о применении контрольно - кассовых аппаратов, которые стали допускаться предпринимателями после ликвидации торговой инспекции.

Навести порядок сможет, считают специалисты, возложив обязанности торговой инспекции на администрацию коммунальной администрации.

Информация подготовлена  
К. Даниленко.



## ЧЕЛОВЕК И ЕГО ДЕЛО

# РОДИТЕЛИ СПОКОЙНЫ

Ежедневно, отводя своих ребятишек в детский садик, мы, родители, должны твердо знать, что ребенок находится в надежных руках. А когда мы уверены в этом, рабочий день для каждого из нас проходит радостнее, плодотворней.

Светлана Федоровна СТОЛЫПИНА работает воспитателем в детском саду «Солнышко» со дня его основания. На протяжении этих лет она дарит малышам радость, заботу и ласку. Ее добрые заботливые руки принимают и хранят мальчиков и девочек, пока рядом с ними нет мам.

Глядя на эту женщину, можно подумать, что у нее нет личных проблем, потому что она всегда тепло улыбается, принимая детей. И лишь только кто-то пытается заплакать, она моментально находит нужные слова или игрушку и отвлечет малыша.

Фото Е. ПЕРВУХИНОЙ.

## СЛУЖБА 02

# Десант районной милиции

На прошлой неделе группа сотрудников РОВД в составе инспектора разрешительной системы капитана милиции А. М. Байрамова, инспектора по разыску старшего лейтенанта милиции В. Арутюнова, инспектора дорожно-патрульной службы ГАИ сержанта милиции В. М. Козлова и взглазвлявшего ее начальника отдела участковых инспекторов майора милиции В. М. Шурабасова побывала в верхней части района. Цель поездки — оказание практической помощи работникам Ново-Кежемского поселкового отделения милиции. Наш корреспондент С. Валентинов попросил Вячеслава Михайловича коротко рассказать о результатах посещения поселков.

В начале вечера, около 20 часов, пришвартовались в Болгарино. И тут же повстречали гражданина В. Чаркина, «плывшего» в приличной степени подпития. При разборке выяснили, что любитель горячительного хол и безработный, но к ромке прикладывается часто. За появление в общест-

венном месте в нетрезвом состоянии на него наложен штраф.

При проверке магазина, принадлежащего В. Верхоторову, выявлен ряд нарушений правил торговли. Здесь штраф оказался более значительным, в пять минимальных окладов или 379500 рублей.

Следующая остановка — в бывшем райцентре, где наибольшая нагрузка выпала инспектору ДПС ГАИ В. М. Козлову. В Кежеме водительский состав и раненые нельзя было назвать законопослушным. Для ГАИ в отпуске, улицы так и кишили нарушителями Правил дорожного движения. За час работы их выявлено более 70 единиц. Такое редко встречается и в Кодинске с его насыщенностью автотранспортными средствами.

Пришли и по торговым точкам. Нарушения правил торговли были выявлены в магазине «Волна», киоске «Радуга», баре «Англичанка», прилегающих М. Романовой, Л. Ильченко, Ю. Брюханову. Первые двое владельцев были назначены пятью минимальными окладами, последний отдался легким испугом-предупреждением.

В Болтурино, Таежном, Кажме и Паново у сорока трех владельцев огнестрельного оружия было проверено соблюде-ние правил его хранения. Нарушения есть, но «рекордсменами» оказались пановцы. Из шестнадцати ружей изъяты стволы, в том числе три — нарезные. Думается, что пе-чальный опыт пановских любите-лей охоты должен послужить примером для неподсту-живания всем имеющимися оружием в районе. Правила регистрации и хранения оружия в шутку принимать не стоит. Можно в одиночку расстаться с доро-гой вещью и в довесок уплатить штраф.

Позади четыре «отработанных» поселка, по одному в день. Подведены итоги, результат — высокий, но это не раз-дует. Хоть число правонаруше-ний по району и сократилось, но хочется, чтобы их стало еще меньше.

**НА „СП“ ТЫ ПОДПИШИСЬ —  
ИНТЕРЕСНЕЙ СТАНЕТ ЖИЗНЬ.  
ВСЕ СТРАНИЦЫ ПРОЧИТАЙ  
И СОСЕДУ ПЕРЕДАЙ.**

Г. Зеленина г. Кодинск

ПОДПИСНАЯ ЦЕНА НА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ 1997 г. ПОКА (!) ОСТАЛАСЬ ПРЕЖНЕЙ:

на 6 МЕС. — 40700 РУБ.,  
на 3 МЕС. — 20700 РУБ.,  
на 1 МЕС. — 7700 РУБ.

ПОТОРОПИТЕСЬ ПОДПИСАТЬСЯ, ТАК КАК ЦЕНА МОЖЕТ ВОЗРАСТИ.



+ ЗИМЕ НАВСТРЕЧУ

## Ремонтируют кровли

Эти снимки были сделаны на крыше пятого общежития, где РСУ ведет ремонт мягкой кровли.

Весной этого года АО «Богучангэстстрой» передало общежитие на баланс ПХРЭО. После тщательного осмотра спе-

циалисты пришли к выводу, что не только кровля здесь находится в аварийном состоянии, но и само общежитие требует основательного ремонта, и не обойтись только косметическим. Пока же изыскивали средства лишь на внеплановый ремонт кровли.

Особые трудности возникают, когда есть «кенды» канала, потому что они требуют много ручного физического труда. Приходится работать топором, зачищать и восстанавливать стяжку и заново накладывать рубероидный ковер. Удивляет, что многие кровли изуродованы самими людьми. В некоторых местах кровли изрублены топором, варварски вскрыты целые куски руберона. Хочется обратиться к самим жильцам: чтобы не текла зода головы, относитесь бережно к своему жилью.

### Е. ПЕРВУХИНА.

На снимках: электрики В. Н. Коробейников и В. Н. Бисев ведут подключение электрооборудования битумсавири; М. Ю. Васильев — плотник-кровельщик; ремонт мягкой кровли.



**В** ПОСЛЕДНЕЕ время обострились проблемы качества и безопасности пивных товаров, в том числе и алкогольной продукции, попадающей на наш рынок. Некоторые из них просто опасны для здоровья. В прошлом году центрами господзинадзора края было забраковано 8,2 тонны ликеро-водочных изделий, и трудно представить, сколько их попало на наш стол. В августе Президентом РФ был издан Указ «Об усилении государственного контроля за оборотом алкогольной продукции». Правительством — Постановление «О мерах по ужесточению порядка торговли алкогольной продукцией». Заинтересованные министерствами и ведомствами ужесточены «Правила розничной торговли алкогольной продукции на территории Российской Федерации» и «Положение о лицензировании розничной торговли алкогольной продукции», которые регулируют от-

**К**АК ДОЛЖНО торговать ликеро-водочными изделиями, какие мы, бедные потребители, имеем право, мы кратко выяснили. А теперь взглянем на ситуацию, сложившуюся на местном рынке. Вот краткая информация оперуполномоченного отдела по борьбе с экономическими преступлениями РОВД майора милиции Н. В. Романенко.

За восемь месяцев нынешнего года проверено 89 хозяйствующих субъектов и мест продаж алкоголя. Это проходит постоянная, точно называемая операция «Суррогат». Пресе-

ношения, возникающие между покупателем и продавцом, определяют порядок выдачи лицензии.

Покупателю полезно знать, что продавец по его требованию обязан предоставить всю интересующую его информацию о приобретаемом товаре, о настоящих Правилах торговли. Полезно убедиться, что в наличии имеется лицензия на право торговли спиртным. Продавец подлежит только алкогольной продукции, соответствующая по качеству обязательным требованиям стандартов, технических условий, медико-биологическим требованиям и гигиеническим заключением сертификата. Продавец этой продукции, в том числе импортной, должен иметь товаро-

транспортную документацию, заверенную подписью и печатью изготовителя или поставщика и содержащую сведения о наличии сертификата соответствия по каждому наименованию продукции с указанием учетного и регистрационного номеров, срока его действия и органа, выдавшего сертификат.

Реализуемая в России продукция в том числе импортная, сопровождается информацией на русском языке о сертификации, коде изготовителя или его адресе, знаке соответствия, наименовании государственных стандартов или других нормативных документов, обязательных требованиях, соответствующих стандартам или другим нормативным документам, которым эта продукция должна соответствовать, об объеме упаковки, составе,

сроке годности, содержании вредных для здоровья веществ по сравнению с обязательными требованиями стандартов и противопоказаниях к применению.

Кроме того, на импортную алкогольную продукцию продавец обязан представлять по требованию покупателя справки к грузовой таможенной декларации с оригинальными оттисками его печати и печати предыдущего собственника товара.

Если вам подсунули алкогольную продукцию ненадлежащего качества и оно не было оговорено продавцом, вы вправе по своему выбору потребовать замены товаром качественным либо соразмерно уменьшения его цены.

## ...И как не стоит

чен 67 административных правонарушений, 17 из них — продажа водки без лицензий, 11 хозяев торговьев точек привлечены к административной ответственности, в производстве находятся два уголовных дела, пресечено три преступления по продаже водосоставной смеси и технического спирта. Фальшивки, угрожающей нашему здоровью, а иногда и жизни (были случаи изъятия алкогольного исхода), было изъято

то и конфисковано 3627 литров. Наложено штрафов почти на 19 миллионов рублей, но взысканы далеко не все суммы. Цифры, конечно,печатливые. Недаром опыт Кожевского РОВД по борьбе с незаконной торговлей отмечен в крае как положительный.

«Урожайники» был и прошлый год, когда по фактам изготовления фальшивой водки было возбуждено одиннадцать уголовных дел. Дела возбуж-

дены, но, увы, не рассматривались. И не из-за нежелания или лени судей. Вместо пятерых по штатному расписанию до недавнего времени их было только двое, суд перегружал массой других дел.

Но все же одно дело было доведено до логического конца. Проступая группа из четырех человек арендовала во Временном пожилке дом и организовала там цех по изготовлению суррогата. Через

Как стало известно из информированных источников, в Центральной клинике больницы сейчас находятся три члена президентской семьи: сам Борис Николаевич супруга Нэнси Иосиф и дочь Ельциных — Татьяна. Борис госпитализирован с простым заболеванием. Но нет без добра: больница, лечение, она получает возможность быть поближе к матери и погасить ее

\* \* \*

НЕ СЛУЧАЙНО был выпущен в прессу слух о деноминации денег и проведении денежной реформы. Председательский мечен и срок — апрель года. Но эта реформа возможна при двух условиях: политической стабильности и экономическом подъеме (флягина не больше 2, про-месцы). Инфляция будет сживать до конца года, и, забастовщикам платить де-правительство не собирается.

Суть реформы — выпуск новых денег с ликвидацией нулей. В документе по реформе есть интересное положение о том, что средства, находящиеся на счетах предприятий и граждан, будут обменены на новые только при условии доставления документов и логовой инспекции. Если, например, у вас на счету есть 100 млн. руб., а справку и логовую инспекции о выдаче доходов за последние три года вы не представите, это государство замораживает средства, кроме определенных сумм, до выяснения обстоятельств. Таким образом, мы все за месяц решим основные финансовые проблемы. Это шаг рискованный и требует большого политического желания, поэтому пока идет об апреле 1997 года, самим первым варианте, а это может отодвинуться потому.

Вместо этих требований можете отказаться от долгов, купли-продажи и потратить возврату уплаченной в суммы. При этом по требованию продавца вы должны засчитать полученный товар.

При возврате долгов продавец вправе удерживать из них сумму, которую сэкономил на стоимости товара из-за полного или частичного использования его, потеряв им товар в виду, других подобных обстоятельств. Но боюсь, что, если все до дна, вы не сумеете казнить свою правоту.

Перечисленные требования могут быть предъявлены и делают удовлетворение в связи с порядком, установленным Гражданским кодексом Российской Федерации и кодексом РФ «О защите прав потребителей» в редакции федерального закона от 9 января 1996 года.

знакомых сбывали его в селе нашего и Богучанского района. На скамье подсудимых «одпольщики» сидели почти через год, а наутро Н. Н. и Орлов И. В. привились в местную больницу, которая приняла название не столь далеными, отбывая по пол года. Так что заниматься не конной деятельностью все не стоит, может выйти с дорохой. А остатки ее, с ценами на право торговли вообще проще простого.

Обзор подготовлен

С. ВАЛЕНТИНОВ

## Женский клуб «Ева»

Отношения мужчины и женщины своими корнями уходят к Адаму и Еве. За что Эвелина Ганская любила своего Бальзака, Натали — Пушкина, Инесса Арманд — Ленина, находили ли они в них недостатки — мы никогда точно не узнаем, времена этих людей прошли — на пороге ХХI века. Наши современники порой приходится решать такие проблемы, что петрарковской Лауре и не снится.

Женщины города Кодинска задали один вопрос: что вы цените в мужчине [муже, друге] и какие недостатки вас особенно раздражают? Вот что они ответили:

Татьяна, 27 лет:

— Мой друг у меня без недостатков. После первого неудачного замужества я стала очень осторожна в отношении

### • ПОЭТИЧЕСКИЕ СТРОКИ

#### В ночи

Та ночь была и холодна,  
и ветренна, и снежна...  
А я тебя в ночи ждала,  
не потеряв надежды.  
Фонарь уныло освещал  
снегов зимы круженье.  
А я ловила я — ткнула  
лишь блоком отраженье.  
Где ты, с кем ты и почему —  
я это понимала,  
Но, понимая, все же ждать  
тебя не уставала...

Ты не пришел.  
Я знаю: ты не смог  
Перешагнуть квартиры той,  
где на порог,  
Где на тебя смотрели  
сын и дочь.  
Прости, я не смогу  
тебе помочь...

#### Река любви

В душе любовь сломала лед,  
Льдина понеслась на льдину.  
Душа волнуется, поет,  
Отbrasывая пропасть кручину.  
Затем река любви течет  
Уже покорной водой.  
И груст приходит в воды те,  
Не приносит душе покоя.  
А вот и осень настает.  
И гладь души,

как гладь речная,  
Лениво, медленно течет,  
С лучами солнца угасая...  
Зима — любой любви урок.  
Душа зимию замерзает,  
Но сроп придет, а он придет —  
Она весною вновь оттает.

Г. Брюханова.

г. Кодинск.

### • НОВАЯ РУБРИКА

## Пусть встретятся два одиночества

Одиночество. Слово, вобранные в себя столько боли, разочарования, слез, что, казалось бы, его никогда надо лишить места в русском языке, но оно существует издавна. Словарь Даля так объясняет значение слова «одиночество»: «жити одному, без товарищей».

Слово — это еще побледневшее. Существует проблема одиночества. Она никогда не осталась без внимания. Пoэты и писатели, философы и мудрецы обрастили своим мысли к ней.

Ю. Лермонтов, чья жизнь была полна разочарований, так писал в конце двадцатых годов XIX столетия:

Как страшно жизни сей оковы

Нам в одиночестве влачить.

Делить веселье — все готовы —

Никто не хочет грустить делить.

И раньше, и теперь горечь одиночества испытывают и молодежь, и люди старшего поколения.

Наша газета не претендует на размах «Комикса» и не собирается повторять его раздел «Вечный зов». Мы собираемся на своих страницах открыть рубрику «Два одиночества». В течение ровно одного месяца со дня выхода этого номера «СП» (26 сентября по 26 октября) мы будем принимать подобного рода объявления бесплатно, затем — цена такого объявления будет отнесена в разряд «Разносе» (с 16 сентября это 15 тысяч рублей).

Понимая, что вы хотели бы по возможности сохранить инкогнito, мы предлагаем не-

ях с противоположным полом, долгое время не встречалась с кем. Игорь помог мне обрести уверенность в себе, очнувшись от сна — я снова захотела жить.

Тамара, 42 года:

— В муже я ценою его отношение к детям, отца они без ума. Он умеет найти к нам подобие и общие темы для разговора, чего не умею делать я. Я не нравлюсь мне его вторая любовь — к машине. Вечерами в гараже она, наверное, заменяет ему женщину. Жалко я жен, мужья которых любят машины.

### • ЭКСПРЕСС-ОПРОС

## Его плюсы и минусы

Ирина, 20 лет:

— Я недавно замужем, у меня хороший муж, но очень азартный. Много времени он проводит, играя в карты или еще во что-то. Я бояюсь, как бы он не влез в историю.

Мария, 30 лет:

— У меня нет мужа. В мужчинах я мало что ценю, даже называть не буду. А вот отрицательное, что есть в нынешнем мужчинах — его умение приспособливаться. Помощником в его приспособляемости являются мы, женщины. Многие пьют, курят, живут неко-

нец за счет нас. Что же в них ценить-то?

Татьяна Степановна, 57 лет:

— Муж для меня, когда не пьяный, и друг, и брат, и помощник, и даже доктор. Все сделает, и все так, как мне хочется. А вот если выпьет, то все свои лучшие качества как дефект выкажет. Многие,думаю, пьяны в отрицательные черты запиши.

Ольга Петровна, 62 года:

— Живу с мужем давно, и отрицательных черт характера уже привыкла, не замечаю порой их. Хочу сказать о

том, что он очень любит дачу и лес. Там он проводит большую часть свободного времени. В этом году он наносил очень много грибов. Мы их съедим с удовольствием и детьми поможем.

Татьяна, 19 лет:

— Да парни вообще все нормальные. Курят, правда, пьют да матерятся много. Я вообще не люблю когда они дерутся, а так, вроде, и нечего о них сказать.

Наверное, у каждой женщины есть что сказать о мужчинах. Если вы хотите высказать через газету, звоните по телефону 2-46-48 или пишите по адресу: г. Кодинск, редакция. На страницах клуба «Ева» мы можем продолжить разговор о сильной половине человечества.



• Согласно проведенной в Париже анкете, 70% опрошенных женщин полагают, что в 40 лет еще не поздно начать жизнь сначала; 72% не сожалеют о том, что им уже не 20; 90% считают: сейчас они привлекательны, как никогда. Словом, после 40 наступает лучшее время жизни для женщины.

• Многие женщины, особенно в бальзаковском возрасте, стараются не ультраиздеваться, даже если у них хорошее настроение: боятся морщин. Исследования шведских ученых доказывают: противоположное: кто чаще ультраиздевается, тот медленнее стареет. Отказ от ультраиздевки, имеющий неунывающуюся импульсивность, становится жертвой инфаркта. Искренняя улыбка улучшает настроение, повышает настроение. Смех — «дядя щуки» усиливает

сексуальную привлекательность, продлевает жизнь. Коварные складки и морщины возникают лишь от печали, стресса, большого горя.

• Оставаться молодой можно дольше — искусство, и чтобы достичь его, нужно ежедневно бороться с собою и за себя. Со временем лица молодым надо начинать до 30 лет, пока морщинки еще не сформировались. Но те из вас, которые уступили время, могут начать и в 40, и позже. Нельзя старкапировать, что морщинки исчезнут, но в любом случае результаты будут

### • ВСЕГО ЛИШЬ ШУТКА

## Народная медицина

менедутся также собирая вблизи дороги на газонах из-за большого содержания алкалоидов, а если других найде нет (не сезон), хотя бы тщательно отмыть его.

Собранные мужчины обычно оставляют отсыхать в тепле, разложенные на диванах и кушетках. Мужчины великолепно настаиваются на спирте, водке, а также «Агадаме» и пиве. При различных заболеваниях принимают разные типы мужчин. Так, например, для успокоения принимают несколько капель из Валериана, при наследственных заболеваниях почек — пурпурин, при травмах — Косту, а к сыпкам воспаленным настаивается Василий синий. Если вы в абсолютной задоре, то рекомендуем вам принять ванну с Иваном и чай. Не стоит делать сбоя из мужчины — это может привести

наличие: кома посвещает, появляется ее эластичность, морщины из сухих и глубоких становятся мягкими, нитеобразными. А маленькие и нежные морщины придают лицу индивидуальность и зрелость.

Умывание плохим мылом, чрезмерное пребывание на солнце, ветре, передвигание, злоупотребление курением и алкоголем, недостаточный сон, отсутствие свежего воздуха, а также нервное напряжение, нерадостные мысли — все это способствует появлению морщин.

к упадку сил. Если оказалось, что мужчина обладает недостаточной целебной силой, вам поможет только доктор.



**Н**есколько дней назад из краевого центра вернулась команда сотрудников отдела внутренних дел в составе Олега Фурманюка, Владимира Башенко, Татьяны Брагиной и Николая Радигина. Она участвовала в лично-командном чемпионате УВД Красноярского края по летнему служебному двоеборью и заняла третье место среди 30 с небольшими команд, прибывших на соревнования.

Наш корреспондент встретился с одним из членов команды, инспектором отдела кадров РОВД Радигиным Николаем Васильевичем, который, кроме своих непосредственных служебных обязанностей, отвечает еще и за профессиональную подготовку сотрудников отдела.

— Николай Васильевич, что это за чемпионат? И сколько слов о том, как выступала команда РОВД.

— Подобные соревнования под эгидой управления внутренних дел края проходят ежегодно, подразделяясь на летнее и зимнее двоеборье. И если в зимних видах спорта, в соревнованиях по стрельбе, мы неоднократно принимали участие, то в летнем служебном двоеборье команда Кежемского РОВД участвовала впервые. В программе чемпионата, кроме стрельбы, где проверялось умение использовать табельное оружие, были предусмотрены еще испытания на выносливость и физическую подготовку в виде забега у мужчины на пять тысяч метров, а у женщин — на три тысячи.

Чтобы определить участников будущей команды для поездки на чемпионат, нам пришлось заранее провести отборочные соревнования с точно такой же программой и упражнениями для всех сотрудников РОВД, определив победителей, чтобы в дальнейшем заниматься ими подготовительными тренировками.

Хочу отметить, что тренировались, и добросовестно тренировались, все члены команды, боясь определенной дискриминации по вечерам, участвуя в стрельбах, что соответственно не замедлило сказать на результатах.

Когда ехали на соревнования, больших надежд не питали.

## Учиться побеждать

ли. Единственное, на что были нацелены, так это чтобы выступить хорошо и попасть хотя бы в десятку лучших. Своим ребятам я так и говорил: если попадешь в первую десятку — это почти праздник, все время выступишь первый раз.

Нервное напряжение двоеборца, очевидно, сказалось во второй день чемпионата на стрельбе, когда ребята показали результаты значительно ниже своих возможностей и даже достигнутых ими показателей.

Кроме стрельбы, в программе, как уже говорил, был бег. И здесь наша команда выступила неплохо. А по итогам двух дней соревнований мы разделили третье место с командой Богучанского РОВД. На первом месте была команда УППС (службы пожарных), а на втором — ОВД г. Красноярска.

Конечно, было много волнений, когда после выступления каждой команды выяснялись итоги соревнований, и наша сборная то «падала» вниз на четвертое, пятое место, а то вновь поднималась вверх по таблице.

В конечном итоге результат соревнований вы знаете — третье место среди 33 команд РОВД Красноярского края. Для нас это была большая редкость.

Николай Васильевич, руководитель спортивного коллектива Кежемского РОВД называет одним из самых активных участников всех районных и городских соревнований и турниров.

Что это заслуга — ваша, как организатора спортивных занятий в РОВД, или же всего коллектива?

Я считаю, что добиться такой оценки спортоминистра мы смогли только благодаря усилиям всего коллектива. Это заслуга всех ребят. Ведь в турнирах участвуют не один я, а все сотрудники отдела. У нас уже есть подобранные сборные команды по таким видам спорта, как волейбол, футбол, баскетбол. Есть сборная и по эстафетам.

Хотя всему этому предшествовала большая подготовительная работа. Ведь в 1994 году, когда я устроился в отдел, спорт здесь был в очень жалком состоянии. Почти ни в одном спортивном соревновании отдел не участвовал, а вновь приходившие молодые сотрудники имели очень слабую физическую подготовку.

Когда только начали свою работу, пришлось стоять на ногах с массой трудностей. Очень тяжелы были ребята на подъеме, не хотели не только участвовать в соревнованиях, но и вообще заниматься физкультурой. А раз такое положение дел, то каким могут быть участия в соревнованиях, каких могут быть результатов?

Но постепенно договорился со спортивными залами школы и четвертой школы, ребята стали ходить заниматься, дело пошло.

Даже появились две

спортивные команды — моло-

дежная, другая — из ветеранов.

А раз стали тренироваться, то стали появляться и хорошие результаты, победы в соревнованиях. Сегодня команда РОВД — многократные чемпионы района по некоторым видам легкой атлетики, эстафетам на различных дистанциях и другим видам. Но это, я считаю, еще не предел, и мы можем добиться более значительных результатов. Тем более, что сейчас сделана для этого база и даже определен специальный день, когда все сотрудники, не занятые на службе, должны заниматься общей физической подготовкой. Кроме того, у нас в отделе сегодня заседено правило: перед приходом на работу, и в ходе службы сотрудники сдают физминутку по определенным дисциплинам. Если не удложится в отведенное нормативом время — выскакиваю, а если уж дело совсем плохо,

то ставится вопрос о служебном соответствии.

В результате всей этой работы физическая и огневая подготовка сотрудников отдела значительно повысилась.

— Николай Васильевич, как вы уже сказали, РОВД отведен специальный день, когда все сотрудники, свободные от службы, должны заниматься физической подготовкой. Но вот на прошедшей неделе, когда я во вторник пришел на стадион школы № 3, на занятиях было всего шесть-семь человек. Что это — стеченье обстоятельств или же порочная практика, когда, прикрываясь занятостью по работе, сотрудники отлынивают от занятий?

— Это действительно стеченье обстоятельств. Дело в том, что по результатам поездки руководства РОВД в краевой УВД в этот день была проведена оперативная планерка, на которой присутствовали все сотрудники. А на стадионе для тренировки пришли только отпускашки, не знающие о совещании.

В другие же дни занятая ситуация прямо противоположна: кто-то играет в футбол, волейбол, кто-то просто бегает.

Единственный недостаток этих занятий сегодня, я считаю, является постоянство нашего коллектива. Лидеры известны, их результаты тоже, и потому пропадает какая-то часть спортивного энтузиазма, а без него и улучшения результатов ждать трудно.

Активность могла бы возрасти, если бы в наших занятиях, в товарищеских матчах принимали участие сотрудники служб безопасности АО «Богучанганстрой» и учреждения УП-288, в коллективах которых находятся хорошие спортсмены. Все это в целом помогло бы готовиться к краевым и региональным соревнованиям. До стойного сопротивление в спортивных баталиях достойным сотрудникам вынуждено было скрыть разрывы, которые есть в каждом коллективе. Но, к сожалению, наши коллеги, несмотря на мои неоднократные приглашения, не участвуют в такой форме совместной работы. А жаль!

Записал К. ДАНИЛЕНКО.



\* \* \*

Зам. гл. редактора —  
Н. В. ЗОНОВА.

### НОМЕР ПОДГОТОВИЛИ:

Г. Ю. БАРАНОВЫЙ —  
ответственный секретарь

К. Ф. ДАНИЛЕНКО —  
зав. отделом  
информации

Е. В. ПЕРВУХИНА —  
фотокорреспондент

Адрес редакции: 663477,  
г. Кодинск Красноярского края

ТЕЛЕФОНЫ:

гл. редактор, приемная 2-41-31  
отв. секретарь, корректор 2-46-48

зам. гл. редактора, отдел социальных проблем 2-45-21  
производство — экономический отдел, бухгалтер 2-46-33  
полиграф. участок, отдел доставки 2-28-98

Рукописи не рецензируются  
и не возвращаются. Мнения  
авторов публикуемых  
материалов могут не  
совпадать с мнением  
редакции. Ответственность  
за содержание публикаций  
и объявлений несет  
рекламодатель.

УЧРЕДИТЕЛИ: ТРУДОВОЙ  
КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ,  
АДМИНИСТРАЦИЯ  
РАЙОНА, УПРАВЛЕНИЕ  
ПЕЧАТИ И ИНФОРМАЦИИ  
АДМИНИСТРАЦИИ  
КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ.

Корректор — Н. Г. ПОЛЯКОВА.

Метроплак — Н. В. СПИРИНА.

Литограф — А. В. КРИГЕР.

Печатник — Ф. А. ГУСЕВ.

Газета выходит по  
вторникам, четвергам  
и субботам.

Объем — 1 печатный лист.

Индекс — 52336.

Печать высокая.

Тираж 4010.

Заказ № 115.

### СПРАВОЧНЫЙ ОТДЕЛ



От чистого сердца поздравляем с Днем рождения Полину Ивановну СКУРИХИНУ! Желааем, чтоб слугином здоровья, в добре,

и в семье счастья и бодрости духа всегда.

Муромцевы Карнауховы.

Поздравляем с 45-летием Полину Ивановну СКУРИХИНУ! От всей души в твой

День рождения мы поздравляем все твои, Желаем счастья и веселья, Здоровья, радости, добра. Будь всегда красивой,

будь всегда счастливой, горести не зна.

И, сверкая улыбкой, даже в трудный час, будь всегда веселой для влюбленных глаз. Друзья.

Уважаемую Любовь Григорьевну ВДОВИЧЕНКО поздравляем

и с Днем рождения!

Пусть в этот день твои глаза сияют ярко, чем всегда. И все ульбки на земле Предназначаются тебе.

Пусть этот день, как утро раннее, несет с собой надежды светлые;

Пусть исполняются желания И все мечты твои заветные.

Беззубенко, Мутовина, Чернова, Низовцева.

Уважаемую Татьяну Викторовну Низовцеву поздравляем с Днем рождения!

Желаем мы здоровья и тепла, Как можно больше радостных мгновений.

Чтоб завтра было лучше, чем вчера, Чтоб горьких не было сомнений.

От всей души желаем успехов в работе, хорошего настроения и всего того, что можно пожелать доброму человеку.

Мутовина, Чернова, Ольга-

ва, Беззубенко, Чечилия, Дервоедова, Вдовиченко.

Коллектив предприятия «Северо-Восточные электрические сети» сердечно поздравляет начальника службы линий ЛЕГОТИНА Ивана Андреевича с юбилеем!

Пусть юбилей, который вы встречаете, Счастливой вехой в вашу жизнь войдет, И все хорошо,

о чем мечтаете, Свершится, сбудется, произойдет!

СНИМУ КВАРТИРУ на год. Тел. 2-25-66.

СНИМУ КВАРТИРУ в АРЕНДУ с последующим выкупом или КУПЛЮ однокомнатную квартиру.

С предложенными обращаться по тел. 2-27-41 рабочее время [спросить механизков].

Утвержденный атtestat № 496895, выданный Кодинской СШ № 3 на имя ГЕРАСМОВОЙ Светланы Николаевны, СНИМУ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ.

АО «Стрела» ТРЕБУЮТСЯ НА РАБОТУ:

— товарищ

— водители

— автокрановщик

— бульдозерист

— слесарь-моторист

— слесарь-агрегатчик

— бригада лесозаготовите-

лей

— бригада лесопилиния (Р-63)

— сторожа на базу

— кочегары-истопники

— крановщик козлового

— плотник

— столяр.

Возможна работа — лесозаготовительная со своим трактором.

Справки по тел. 2-44-57.

В цехе № 2 [здание бывшего КБО] ПРОИЗВОДИТСЯ ПРИЕМ ЗАКАЗОВ по пошиву головных уборов и горжеток из меха заказчика.

Часы работы с 11 до 19 без обеда, кроме субботы и воскресенья.

Мастер Брюханова Т. С.

Выражаем сердечное благо-

дарность главному врачу тра-

папевтического отделения Ячи-

нову Виктору Федоровичу, а

также всему медицинскому

персоналу, хирургу Брюханову

Александру, Васильевичу и

медсестре Наталье Викторовне

за их чуткое, душевное отно-

шение к больным. Низкий вам

поклон, добрые люди.

Черепанова Мария Дмитриевна и семья Мальцевых.

Уважаемую Любовь Григо-

ревну ВДОВИЧЕНКО поздравляем

и с Днем рождения!

Управление ПЖЭО выражает искреннее со-

болезниование Ященко

Наталья Кузьминичне в

связи со смертью мамы.

1539

Уважаемую Любовь Григо-

ревну ВДОВИЧЕНКО поздравляем

и с Днем рождения!

Индекс — 52336.

Печать высокая.

Тираж 4010.

Заказ № 115.